
PROTOKÓŁ Z XV SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

W DNIU 28 STYCZNIA 2016 ROKU 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Zastępcę Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników jednostek organizacyjnych 

Gminy, przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, media, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości 

–wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu. Poinformował, że Burmistrz Nowego 

Dworu Gdańskiego jest nieobecny z uwagi na trwającą uroczystość pożegnania Komendanta Powiatowego 

Policji w związku z odejściem na emeryturę.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych. Nieobecna W. Przyborowska.  

 

Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrany został Radny Paweł Zawiliński.  

 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 14 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił wniosek Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego  

o wprowadzenie do porządku obrad dodatkowego projektu uchwały zmieniającej w sprawie wyrażenia 

zgody na dokonanie darowizny na cele publiczne nieruchomości na rzecz Województwa 

Pomorskiego proponując wprowadzenie go jako projekt nr 14.  

 

Do przedstawionego porządku nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Wybór Sekretarza obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

4. Interpelacje i zapytania radnych.  

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2016.  

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2016-2030.  

7. Projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej dla 

samorządowych jednostek budżetowych Gminy Nowy Dwór Gdański.  

8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu ochrony środowiska dla Gminy Nowy Dwór 

Gdański na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023”.  

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy.  

10. Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim  

przy ul. Szkolnej 2.  

11. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów w postępowaniu 

rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych prowadzonych przez 

Gminę Nowy Dwór Gdański 

12. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów spoza obwodu  

w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Nowy Dwór Gdański 

13. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów spoza obwodu  

w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych szkół gimnazjalnych prowadzonych przez 

Gminę Nowy Dwór Gdański.  



14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na cele 

publiczne nieruchomości na rzecz Województwa Pomorskiego.  

15. Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji w 2015 roku.  

16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

17. Sprawy różne.  

 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych.  

Brak zgłoszeń.  

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2016.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 133/XV/2016.  

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2016-2030.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 134/XV/2016.  

 

7. Projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowo-księgowej dla 

samorządowych jednostek budżetowych Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 135/XV/2016.  

 

8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu ochrony środowiska dla Gminy Nowy Dwór 

Gdański na lata 2016-2019 z perspektywą na lata 2020-2023”.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 136/XV/2016.  

 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 137/XV/2016.  

 

10. Projekt uchwały w sprawie zmiany nazwy Gimnazjum Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim  

przy ul. Szkolnej 2.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 138/XV/2016.  

 

11. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów w postępowaniu 

rekrutacyjnym do publicznych przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych prowadzonych 

przez Gminę Nowy Dwór Gdański 

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 139/XV/2016.  

 

12. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów spoza obwodu  

w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez 

Gminę Nowy Dwór Gdański.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 140/XV/2016.  

 



13. Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji dla kandydatów spoza obwodu  

w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych szkół gimnazjalnych prowadzonych przez 

Gminę Nowy Dwór Gdański.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 141/XV/2016.  

 

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na cele 

publiczne nieruchomości na rzecz Województwa Pomorskiego.  

Komisje nie wniosły uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami 

‘za’. Uchwała otrzymała Numer 142/XV/2016.  

 

15. Przyjęcie sprawozdań z działalności Komisji w 2015 roku.  

Sprawozdania poddane pod głosowanie łącznie przyjęte zostały bez uwag.  

 

16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Nie wniesiono uwag i zapytań.  

 

17. Sprawy różne.  

H. Lau Przewodniczący PZERiI podziękował za wsparcie i przychylność Rady i Burmistrza, za 

pomoc w organizacji różnego rodzaju przedsięwzięć, w których uczestniczą członkowie Związku.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk podziękował za pracę i zaangażowanie w imieniu władz 

Gminy i obecnych na sali.  

 

Radny M. Laskowski – dziś otrzymałem informację o tym, że sołtys sołectwa Różewo chce 

zrezygnować z funkcji. Proszę o przemyślenie – udało nam się dużo zrobić, a jeszcze sporo jest do 

zrobienia. Jak Pan sołtys zrezygnuje, to te wsie dużo stracą. Prośba moja, żeby nie składał 

rezygnacji.  

 

Przewodniczący Rady przedstawił pisma, jakie wpłynęły do Rady Miejskiej: 

1. pismo pp. W. Zalewskiej, B. Łukawskiej prowadzących niepubliczne przedszkola – wezwanie 

do usunięcia naruszenia w związku z podjętą Uchwałą Nr 122/XIII/2015 – pismo 

przekazane będzie do Komisji i udzielona zostanie odpowiedź; 

2. pismo Komendy Powiatowej Policji w Nowym Dworze Gdańskim w sprawie dofinansowania 

zakupu samochodu; 

3.  pismo Komendy Powiatowej PSP w Nowym Dworze Gdańskim w sprawie dofinansowania 

zakupu samochodu; 

4.  uchwałę RIO w Gdańsku stwierdzająca nieważność zapisu § 5 ust. 4 Uchwały Nr 

122/XIII/2015; 

5. informację Pomorskiego Stowarzyszenia Przewoźników o stawkach podatku od środków 

transportowych – Gmina nowy Dwór Gdański z najniższą stawkę tego podatku; 

6. ogłoszenia o przetargach organizowanych przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego: 

1) I przetarg nieograniczony –sprzedaż nieruchomości w Starocinie; 

2) I przetarg nieograniczony –sprzedaż nieruchomości w Orłowie, ul. Krótka; 

3) I przetarg ograniczony –sprzedaż udziałów w nieruchomości w Gozdawie Osadzie; 

4) II przetarg nieograniczony –sprzedaż nieruchomości w Jazowej; 



5) II przetarg nieograniczony –sprzedaż nieruchomości w Nowym Dworze Gdańskim,  

ul. Bursztynowa; 

6) VIII rokowania na sprzedaż nieruchomości zabudowanej – ul. Sienkiewicza 17 w 

Nowym Dworze Gdańskim; 

7) I rokowania na sprzedaż lokalu mieszkalnego – ul. Kościuszki 6/4 w Nowym Dworze 

Gdańskim.  

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XV Sesji w dniu 28 stycznia 2016 roku o godz. 10. 30.  

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

   

Paweł Zawiliński          Wojciech Krawczyk 

 

 

 

 

 


